
R1

1. Scrieţi un program care citeşte din fişierul distanta.in un şir a de maximum 100.000 de numere naturale formate din maximum cinci cifre fiecare şi afişează in fisierul distanta.out  distanţa maximă care există între două elemente egale ale şirului. Definim distanţa dintre două elemente ai si aj prin modulul diferenţei indicilor celor două elemente, |j - i|. Dacă şirul conţine doar elemente distincte, se va afișa valoarea 0. 
Exemplu:
	distanta.in
	distanta.out
	Explicaţii

	 14 12 10 10 14 15 10 12 90 
	6 
	(s2 = s8 = 12, 8 – 2 = 6)


2. Se dă o matrice cu m linii şi n coloane, având elementele numere naturale nenule. Parcurgând matricea pe coloane de sus în jos şi de la stânga la dreapta, determinaţi lungimea maximă a unei secvenţe de numere prime.

Date de intrare
Fișierul de intrare matrice.in conține pe prima linie numerele m şi n, iar pe următoarele m linii câte n numere naturale, separate prin spații, reprezentând elementele matricei.
Date de ieșire
Fișierul de ieșire matrice.out va conține pe prima linie numărul L, reprezentând lungimea maximă a unei secvenţe de numere prime din matrice obţinută prin parcurgerea matricei pe coloane, de sus în jos şi de la stânga la dreapta.

Restricții și precizări
· 2 ≤ m , n ≤ 1000 

· elementele matricei sunt numere naturale mai mici decât 10.000 

Exemplu
matrice.in
3 4

1 6 5 11 

2 4 3 9

2 4 7 8

matrice.out
4

Explicație

Se dă o matrice cu 3 linii şi 4 coloane. Parcurgând matricea pe coloane de sus în jos şi de la stânga la dreapta se obţin secvenţele de numere prime, puse în evidenţă cu ajutorul culorilor, în matricea de mai jos:
1 6 5 11 
2 4 3 9
2 4 7 8
Secvenţele de numere prime sunt 2,2   şi    5,3,7,11, lungimea maximă fiind 4.

R2
1. Din fisierul plieri.in se citesc de pe prima linie o valoare n (para) si o alta valoare naturala k, apoi de pe linia a doua un sir a de n numere intregi. Valorile din a doua jumatate a sirului a se pot plia peste valorile din prima jumatate a sirului, astfel incat ultima valoare se va adauga la prima, penultima la a doua, etc. In urma unei operatii de pliere, numarul de valori din sir se va reduce la jumatate.
Sa se afiseze in fisierul plieri.in valorile din sirul final, dupa k operatii de pliere.  
Exemplu
	plieri.in
	plieri.out
	Explicatie

	8 2
1 -1 2 5 7 9 3 7
	20 13
	Dupa prima operatie de pliere, sirul devine: 8 2 11 12
Dupa a doua operatie de pliere, sirul devine: 30 13



2. Se dă o matrice pătratică de ordin cu p linii si p coloane şi alta cu m linii şi n coloane, ale căror elemente sunt egale cu 0, 1 sau 2. Determinaţi numărul de apariţii ale primei matrice în a doua.

Date de intrare
Fișierul de intrare sablon.in conține pe prima linie numerele p,m,n, pe următoarele p linii câte p numere naturale, iar pe următoarele m linii câte n numere naturale, reprezentând elementele celor două matrice.

Date de ieșire
Fișierul de ieșire sablon.out va conține pe prima linie numărul de apariţii ale primei matrice în a doua.

Restricții și precizări
· 2 ≤ m , n ≤ 1000 

· 1 ≤ p ≤ 10 

· p ≤ m şi p ≤ n 

· elementele matricelor sunt 0,1 sau 2 

· prima matrice apare în a doua dacă există o submatrice în a doua ale cărei elemente să coincidă cu ale primei matri

Exemplu:
sablon.in
2 4 5

0 1

2 1

1 2 0 1 2

0 1 2 1 2

2 1 2 0 1

1 1 1 2 1

sablon.out
3

Explicație

Prima matrice apare în a doua în trei poziţii astfel încât colţul stânga sus al său să coincidă pe rând cu elementele din a doua matrice situate în poziţiile (1,3),(2,1),(3,4).
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